

一年一度的"六一"国际儿童节,是小朋友们最隆重的节日。为了让这个节日更加丰富多彩,我县各幼 儿园、小学开展多种多样的儿童节主题活动,让孩子们度过一个幸福、快乐、难忘的节日。



巫峡幼儿园

5月26日,巫峡幼儿园开展"书香满园·欢乐童年"为主题的"庆六一· 迎端午"活动。孩子们在老师和家长的精心准备下,为大家带来了一个又一 个精彩的节目。手工制作端午节龙舟,小组成员用手工龙舟赛跑,让孩子们 感受传统文化的魅力。



县特殊学校联手巫峡幼儿园

5月30日,巫山县特殊教育学校联合巫峡幼儿园,举行"普特同欢 庆,五育促发展"六一国际儿童节庆祝活动,让特校的孩子们在欢声笑 语中,度过了一个有趣且难忘的儿童节

"你笑起来真好看,像春天的花一样,把所有的烦恼所有的忧愁, 统统都吹散……"文艺演出现场,特校孩子们和巫峡幼儿园大班的孩 于一起表演的歌舞《你笑起来真好看》,充分展示了特殊儿童融入社 会、快乐成长的精神面貌。 记者 卢先庆 摄



庙宇小学

5月31日,庙宇小学举行"牢记嘱托,阳光成长"为主题的

在活动开始前,伴随着嘹亮的《中国少年先锋队队歌》歌 备着,为共产主义事业而奋斗。

声,来自一年级的93名新队员在五年级老队员的带领下加入 了中国少年先锋队,并一齐在队旗下庄严宣誓,并承诺时刻准



白杨幼儿园

在"六一"国际儿童节和端午节到来之际,5月31日,白 杨幼儿园开展了以"花样戏水,阳光成长"为主题的大型玩水

欢乐的戏水游戏"龙舟出行""深海炸弹""开船出海""捕 鱼达人"等,让孩子们在积极参与游戏中体验成功、合作与交 往的快乐,从而度过一个幸福、难忘的"六一"儿童节。

通讯员 曹梦圆 摄



观澜东坪希望小学

5月31日,巫山县观澜东坪希望小学开展"六一劳动实 践成果分享会"。

劳动实践基地种植的夏至桃成熟了, 学校组织师生到 基地进行摘桃、洗桃的劳动实践活动,并开展了尝桃劳动成 果分享会,学生们在劳动中体验到了快乐。

通讯员 刘洪彪 摄



